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1. SOLIDARNOSTNA DELOVNA SOBOTA IN PRISPEVEK 

Z novelo Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov 

iz avgusta 2023 - ZIUOPZP-A (Ur. list RS, št. 117/23), ki začne veljati 21. 11. 2023, se 

spreminja 101. člen in črta 102. člen ZIUOPZP.  

S spremembo 101. člena ZIUOPZP iz naslova opravljanja solidarnostne delovne sobote 

sredstva za omilitev škode, nastale zaradi poplav in plazov avgusta 2023, v Sklad za obnovo 

Slovenije prispevajo delavci, ne pa tudi delodajalci. S spremembami se določa, da se od 

plače delavca za opravljeno delo v okviru solidarnostne delovne sobote ne plača 

dohodnine in obveznih prispevkov za socialno varnost (v Sklad za obnovo Slovenije se 

odvede  bruto plača). 

Če je bila solidarnostna delovna sobota opravljena do uveljavitve novele ZIUOPZP-A, se 

obračunan in plačan prispevek delavca oziroma delodajalca za Sklad za obnovo Slovenije 

lahko vrne, in sicer na podlagi zahtevka delavca oziroma delodajalca, ki se vloži pri FURS. 

S črtanjem 102. člena ZIUOPZP se ukinja obvezni solidarnostni prispevek za fizične in 

pravne osebe za financiranje škode in obnove po poplavah in plazovih za leti 2023 in 2024. 

 

*Vir: Poplave 2023: Pogosta vprašanja in odgovori v zvezi z davčnimi vsebinami v povezavi s poplavami | FINANČNA 

UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

https://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/poplave_2023/poplave_2023_pogosta_vprasanja_in_odgovori_v_zvezi_z_davcnimi_vsebinami_v_povezavi_s_poplavami/
https://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/poplave_2023/poplave_2023_pogosta_vprasanja_in_odgovori_v_zvezi_z_davcnimi_vsebinami_v_povezavi_s_poplavami/
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1.1. Kako se izračuna prispevek v Sklad za obnovo Slovenije iz naslova organizirane solidarnostne 

delovne sobote? 

Prispevek delavca za Sklad za obnovo Slovenije je znesek plače delavca za opravljeno delo v okviru solidarnostne 

delovne sobote.  

V skladu z novelo ZIUOPZP-A, ki velja od 21. 11. 2023, se od plače delavca za opravljeno delo v okviru solidarnostne 

delovne sobote ne plača dohodnine in obveznih prispevkov za socialno varnost. V Sklad za obnovo Slovenije se tako 

odvede  bruto plača delavca. 

1.2. Kako je s stroški prevoza in malice za dan dela na solidarnostno delovno soboto – ali gre tudi to 

v Sklad za obnovo Slovenije? 

Kot je določeno v petem odstavku 101. člena ZIUOPZP, se prispevek delavca določi na podlagi plače delavca za 

opravljeno delo v okviru solidarnostne delovne sobote. V skladu z zakonom, ki ureja delovna razmerja, se povračila 

stroškov v zvezi z delom ne štejejo za plačo. 

1.3. Obračun prispevka za Sklad za obnovo Slovenije 

Delodajalec sam izračuna prispevek delavca za Sklad za obnovo Slovenije v Obračunu prispevka za Sklad za obnovo 

Slovenije, ki se šteje za obračun davka. 

Obračun prispevka za Sklad za obnovo Slovenije delodajalec predloži FURS na obrazcu, preko portala eDavki. 

Obračun prispevkov za Sklad za obnovo Slovenije za posamezno solidarnostno delovno soboto vsebuje podatke o: 

- delodajalcu 

- posameznemu delavcu 

- prispevku posameznega delavca  

- skupnem prispevku delavcev 

 

Obračun prispevkov za Sklad za obnovo Slovenije bo na voljo za oddajo preko portala eDavki predvidoma v začetku 

oktobra 2023.  

Podrobnejše informacije o vsebini in obliki novega obrazca bodo delodajalcem na voljo na portalu eDavki. 

1.4. Rok za predložitev Obračuna prispevka za Sklad za obnovo Slovenije davčnemu organu in rok za 

plačilo obračunanega prispevka 

Delodajalec mora obračun predložiti FURS v mesecu po mesecu, v katerem je organiziral solidarnostno delovno 

soboto, obračunani prispevek pa mora plačati v desetih dneh po predložitvi obračuna.  

Prispevek se plača na vplačilni račun SI56011008881000030, referenca 19DŠ-27006. 
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1.5. Kako se del plače za solidarnostno delovno soboto prikazuje pri poročanju o izplačani mesečni 

plači na REK-O obrazcu? 

Kot je določeno z novelo ZUIOPZP-A se od plače delavca za opravljeno delo v okviru solidarnostne delovne sobote 

ne plača dohodnine in obveznih prispevkov za socialno varnost, zato se o tej plači ne poroča na REK obrazcu. 

1.6. Ali se prispevek delavca in prispevek delodajalca po Obračunu prispevka za Sklad za obnovo 

Slovenije upoštevata pri odmeri obveznega solidarnostnega prispevka po 102. členu ZIUOPZP? 

Z 11. členom novele ZUIOPZP-A se 102. člen ZIUOPZP črta, kar pomeni da se ukinja ukrep plačila obveznega 

solidarnostnega prispevka za pravne in fizične osebe. 

1.7. Kaj če je prispevek za Sklad za obnovo Slovenije višji od letnega obveznega solidarnostnega 

prispevka delavca/ delodajalca? Ali v tem primeru presežek dobi/ obdrži delavec/ delodajalec? 

Z 11. členom novele ZUIOPZP-A se 102. člen ZIUOPZP črta, s čimer se ukinja ukrep plačila obveznega 

solidarnostnega prispevka. 

 

*Vir: Poplave 2023: Pogosta vprašanja in odgovori v zvezi z davčnimi vsebinami v povezavi s poplavami | FINANČNA 

UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE 

 

1.8. Kako je s prispevki delavcev/delodajalcev, ki so bili vplačani v Sklad za obnovo Slovenije pred 

uveljavitvijo novele ZUIOPZP-A? 

Zaradi spremembe načina plačevanja prispevka iz naslova opravljene solidarnostne delovne sobote, se z 22. členom 

ZIUOPZP-A določa prehodna ureditev ukrepa solidarnostne sobote in solidarnostnega prispevka.  

Če je bila solidarnostna delovna sobota opravljena do uveljavitve tega zakona, se obračunan in plačan prispevek 

delavca oziroma delodajalca za Sklad za obnovo Slovenije  na podlagi zahtevka delavca oziroma delodajalca, ki se 

vloži pri FURS, vrne, če je zahtevek vložen najpozneje do 31. decembra 2023.  

Posamezni delavec, kot tudi delodajalec pa se lahko odloči, da vračila vplačanih sredstev ne bo zahteval. V tem 

primeru (če zahtevek ne bo vložen do 31. decembra 2023), se za prispevke za Sklad za obnovo Slovenije na podlagi 

solidarnostne delovne sobote, opravljene do uveljavitve ZIUOPZP-A, uporablja predhodno veljavna ureditev (101. 

člen ZIUOPZP, Uradni list RS, št. 95/23). 

1.9. Kako oddam zahtevek delavca /delodajalca za vračilo prispevka za Sklad za obnovo Slovenije? 

Finančna uprava RS je v pomoč delavcem in delodajalcem, ki želijo da se jim prispevek, ki je bili vplačan v Sklad za 

obnovo Slovenije za izvedene solidarnostne sobote do vključno 20. 11. 2023, vrne v skladu s prvim odstavkom 22. 

člena ZIUOPZP-A,  na eDavkih objavila: 

https://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/poplave_2023/poplave_2023_pogosta_vprasanja_in_odgovori_v_zvezi_z_davcnimi_vsebinami_v_povezavi_s_poplavami/
https://www.fu.gov.si/drugo/posebna_podrocja/poplave_2023/poplave_2023_pogosta_vprasanja_in_odgovori_v_zvezi_z_davcnimi_vsebinami_v_povezavi_s_poplavami/
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- obrazec »Zahtevek za vračilo prispevka delavca za Sklad za obnovo Slovenije« in 

- obrazec »Zahtevek za vračilo prispevka delodajalca za Sklad za obnovo Slovenije«.  

 

Zahtevek za vračilo prispevka za Sklad za obnovo Slovenije se lahko odda elektronsko prek storitev elektronskega 

poslovanja FURS eDavki kot lastni dokument, lahko tudi po pošti na Generalni finančni urad ali osebno v vložišču 

katerega od finančnih uradov.  

Na podlagi zahtevka za vračilo, ki bo vložen najpozneje do 31. 12. 2023, bo Finančna uprava RS izdala odločbo o 

vračilu delavcu oz. delodajalcu. Obračunan in plačan prispevek za Sklad za obnovo Slovenije bo vrnjen na račun 

delavca oz. delodajalca. 

1.10. eDavki in oddaja obrazca PODO-OPSOS  

Podatke na obračunu PODO-OSPOS predloži vsak delodajalec, ki je organiziral solidarnostno delovno soboto 

v skladu s 101. členom ZIUOPZP. 

 

Če je bila solidarnostna sobota organizirana do uveljavitve novele ZIUOPZP-A (do vključno 20. 11. 2023), je 

delodajalec v obračunu PODO-OPSOS obračunal prispevek delavcev in prispevek delodajalca. 

 

V skladu z novelo ZIUOPZP-A se iz naslova solidarnostne delovne sobote obračuna in plača za Sklad za 

obnovo Slovenije samo prispevek delavcev (velja za organizirane solidarnostne delovne sobote od 21. 11. 

2023 dalje). 

 

Podatke na obračunu PODO-OPSOS predložijo davčnemu organu vsi delodajalci, ki se za ta ukrep odločijo 

po posvetu in dogovoru z delavci in sicer za največ eno soboto v letu 2023 in največ eno soboto v letu 2024. 

Kot solidarnostna delovna sobota se šteje tudi kak drug dan, če je delovni proces pri delodajalcu oblikovan 

tako, da redno delo poteka tudi v soboto. 

 

Obračun PODO-OPSOS delodajalec predloži FURS v mesecu po mesecu, v katerem je organiziral 

solidarnostno delovno soboto, na obrazcu, ki ga na svoji spletni strani objavi FURS, plača pa v desetih dneh 

po predložitvi obračuna. 

 

Obračun PODO-OPSOS zavezanec odda elektronsko prek storitev elektronskega poslovanja FURS eDavki. 

 

*Vir: edavki 

  

https://edavki.durs.si/EdavkiPortal/OpenPortal/CommonPages/Opdynp/PageD.aspx?category=solidarnostna_sobota
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2. Plača Birokrat 

2.1. Prehrana 

V programu je potrebno v meniju Plača – Nastavitve 

 

Označiti mesec, v katerem ste delali solidarnostno delovno soboto in v vrstici Prehrana na mesec, prišteti znesek 

prehrane za to soboto. Torej vnesete nov znesek in kliknete zgoraj na gumb Popravi. 
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2.2. Nova vrsta dela 'Solidarnostna delovna sobota' 

V programu pod menijem Plača – Vrste del dodate novo vrsto dela kot je na spodnji sliki  

 

 

S polja pustite prazna, ker se ta vrsta del ne poroča na REK obrazcu. 

2.3. Plačilna lista 

Na plačilno listo dodate redne delovne ure, solidarnostno delovno soboto, prehrano in prevoz ter po potrebi tudi 

ostale vrste del ali dodatke, odbitke. 

2.4. REK-O 

Ko naredite REK-O obrazec, ur in zneska te vrste dela ne bo. 

2.5. Obrazec PODO-OPSOS 

Obrazec PODO-OPSOS se oddaja preko edavkov in sicer ga ročno izpolnite in oddate. 


